

Жильё для сирот строят в Тайшете

Поистине сенсационная новость: в Тайшете по улице Транспортная строят два трёхэтажных дома на 30 квартир каждый. Уже к концу ноября строительство будет завершено. Новоселье спровоцируют 60 детей-сирот.

Как рассказал исполняющий обязанности генерального директора по строительству ООО «СМП-621» Григорий Малышенко, дома будут двухподъездными. На каждом этаже разместится пять однокомнатных квартир-студий площадью по 30 квадратных метров.

Основной материал, используемый в строительстве, - сибит. Самастройка идёт бодрыми темпами. По словам Малышенко, ни с кадрами, ни с материалами никаких проблем нет.

Уже решены все вопросы с подключением будущих домов к электрическим, тепловым и канализационным сетям, к водоснабжению.

Строительство ведётся по программе обеспечения жильём детей-сирот. В Тайшетском районе приобретение жилплощади для таких детей затруднялось сразу по нескольким причинам.

Предлагаемое на вторичном рынке жильё, как правило, не соответствует установленным требованиям, и его стоимость не укладывается в установленные государством суммы. Да и предложений такого порядка на местном рынке недвижимости не так уж и много.

Поэтому правительство Иркутской области приняло решение о том, чтобы перенаправить выделяемые на приобретение квартир средства на строительство нового жилья.

Нынешней весной информация об этом была доведена до тайшетских властей. Их задача заключалась в том, чтобы создать условия для строительства: реализовать на торгах земельный участок, обеспеченный коммунальной инфраструктурой, найти строительную организацию с проектом и разрешающими документами. И самое главное условие - это чтобы стоимость возведения жилья вписалась в соответствующий объём финансирования.

Этот перечень задач тайшетские чиновники, ко всеобщему удивлению, успешно реализовали.

В целом же реализация проекта по введению 60 квартир позволит частично снять социальную напряжённость и решить разом жилищную проблему для 60 человек.

В настоящее время в очереди на получение жилья в Тайшетском районе стоят 219 детей-сирот.

Сейчас на региональном уровне рассматривается вопрос о поправках в закон об обеспечении жильём детей-сирот. Речь идёт о том, чтобы такие дети имели возможность получить квартиру не только в том населённом пункте, где они проживают, но и в любом другом на территории области.



Скоро на этой площадке вырастут два трёхэтажных дома. Существует вероятность, что в обозримом будущем рядом поставят и пятиэтажку.



Григорий Малышенко: `Всё идёт по плану!'

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, 10802 09.08.2014, 12:33 1007

URL: <https://babr24.com/?ADE=127846> Bytes: 3099 / 2489 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта